NOME: N

TURMA __ ANO DATA / /L
CLASSIFICACAO A PROFESSOR A
ENCARREGADO DE EDUCACAO

A resolugao é efectuada na prépria folha de teste.
Lé o enunciado atentamente, antes de responder.
Deves justificar todas as tuas respostas.

1. Resolve as seguintes equacdes.

L X223 0 1.2. 2(4)6_2)=1—2x_1
2 4 2 3 5
13. x*=36 1.4 2(x* —4)=10

V.s.f.f.
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3. Observa as figuras: e determina os valores desconhecidos:

oy

12cm

4. Observa as figuras e determina a area da parte colorida:
(as medidas estdo em centimetros)

4.1

4.2

V.s.f.f.
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5. Calcula, aplicando, sempre que possivel, as regras das opera¢des com poténcias:

-6
51 27°x4° 52 Gj x117°

o (O ()

~14 -3 -11
55 87+47 5.6 Z + z X i
4 4 7

372 +371 X(_l)z _115 5 8 25 +2—3 X2—11

6. Escreve, em notacio cientifica, os valores apresentados nas situacdes seguintes:
6.1 velocidade do Concorde: 2160 Km/h

6.2 nimero de habitantes de Portugal: 10 000 000.

6.3 diametro de uma bactéria: 0,000 005 mm

6.4 gasto diario de 4gua numa cidade: 500 000 m?

6.5 o tamanho do virus da gripe: 0,000 000 002 2 m
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7. Calcula apresentando o resultado em notacao cientifica:
71 2,4x10° +3,21x10°

7.2 4,7x10* -3,4x10"

73 32x10° +21x10°

7.4 2x10°%x32x1077

75  (1,6x10°)+(2x107")

8. Considere a funcao definida por:
X > y=-3x-2
8.1 Desenhe um esquema para representar a funcao.

8.2 Determine a imagem do objecto -4.

8.3 Determine o objecto que tem imagem 1.

8.4 Complete a tabela:

x | y=-3x-2
-1
0
-11
10
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Para cada uma das questdes seguintes deve apenas indicar a letra que corresponde a
resposta. Nao deve apresentar calculos.

Cada resposta correcta: 5 pontos
Cada resposta errada: -1 ponto
Cada resposta em branco: 0 pontos
1. Indica qual das seguintes relagdes esta correcta:
(A) 4,7x10* <3,4x10* (B) 4,7x10° <3,4x10"
(C) 4,7x10* >340x10* (D) 4,7x107* >4,7x107
Resposta:

2. Considera a expressdo a* xb* +¢* = 64
A expressdo ¢ verdadeira se:

(A)a=4 e b=4 c=2 B)a=2 e b=8 c=2
(C)a=8 e b=8 c=8 D)a=4 e b=2 c=8
Resposta:
3. Considera a seguinte sequéncia: 7, 10, 13, 16, ....
O termo de ordem n da sequéncia ¢é:
(A) 6n+1 (B) nt+3 (C) 3n-3 (D) 3nt+4
Resposta:
4. Considera as seguintes correspondéncias entre os conjuntos P e Q
® (ii)
P Q P Q
1 3
2 » 6 '
3 » 9 |
4 12
(iv)
P Q
1 3
2 > 6
3 » 9
12
Em relacdo as correspondéncias acima podemos afirmar que:
(A) nenhuma ¢ fungdo (B) sdo todas fungdes
(C) (ii) e (ii1) ndo sdo fungdes (D) (ii) e (iv) nao sao fungdes

Resposta:

Bom Trabalho
Prof. Anabela Matoso
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